
MEDDELANDE OM FORTSATT EXTRA BOLAGSSTÄMMA I GRÖNKLITTSGRUPPEN AB (PUBL)
Aktieägarna i Grönklittsgruppen AB (publ), org. nr. 556098-7462 ("Grönklittsgruppen"), inbjuds härmed till att delta vid fortsatt extra bolagsstämma att hållas torsdagen den 15 juli 2021, med start kl.14.00 på Rovdjurscentrum, Björnparksvägen 12, 794 90 Orsa (entrébyggnaden till Rovdjursparken).
Bakgrund
Fredagen den 9 juli 2021 inleddes den extra bolagsstämman i Grönklittsgruppen till vilken kallelse utfärdats den 24 juni 2021. Mot bakgrund av COVID-19-pandemin genomfördes bolagsstämman enbart genom poströstning enligt lagen (2020:198) om tillfälliga undantag för att underlätta genomförandet av bolags- och föreningsstämmor. Enligt nämnda lag så har aktieägare som innehar minst en tiondel av samtliga aktier i bolaget rätt att kräva att beslut skjuts upp till en fortsatt bolagsstämma, vilken då ska hållas som en fysisk sammankomst. Aktieägare som innehar tillsammans 10,6 procent av aktierna i Grönklittsgruppen har krävt att beslutspunkterna 6 (beslut om godkännande av försäljning av Svenska Campingpärlor AB med tillhörande verksamhet) och 7 (beslut om extrautdelning) skjuts upp till fortsatt bolagsstämma. 
Styrelsen har bestämt att den extra bolagsstämman ska fortsätta torsdagen den 15 juli 2021 med start kl 14.00 på [plats]. Då Ståle Angel har förbinder att delta vid den fortsatta bolagsstämman föreslår styrelsen att advokat Lars Bärnheim istället väljs till ordförande för denna del av bolagsstämman. Då Karl Svozilik och Martin Jørgensen båda har förhinder att delta vid den fortsatta bolagsstämman anvisar styrelsen istället Johan Söör och Ola Bååth som justeringspersoner.
Rätt att delta
Den fortsatta bolagsstämman är en fortsättning på den extra bolagsstämma som inleddes den 9 juli 2021. Aktieägare som vill delta vid den fortsatta bolagsstämman ska därför ha varit upptagen som aktieägare i den av Euroclear Sweden AB framställda aktieboken avseende förhållandena den 1 juli 2021.
För att ha rätt att delta vid den fortsatta bolagsstämman måste en aktieägare som har låtit förvaltarregistrera sina aktier ha låtit registrera aktierna i eget namn så att aktieägaren blivit införd i aktieboken per den 1 juli 2021. Sådan registrering kan vara tillfällig (s.k. rösträttsregistrering) och begärs hos förvaltaren enligt förvaltarens rutiner i sådan tid i förväg som förvaltaren bestämmer. Rösträttsregistrering som av aktieägare har begärts i sådan tid att registreringen har gjorts av förvaltaren senast den 5 juli 2021 har beaktats vid framställningen av aktieboken.
Förutsatt att aktieägare varit behörig att delta på den extra bolagsstämman som inleddes den 9 juli 2021 enligt ovan är aktieägaren behörig att närvara vid den fortsatta bolagsstämman, oavsett om aktieägaren poströstat eller inte. 

Aktieägare som företräds genom ombud ska utfärda dagtecknad fullmakt för ombudet. Om fullmakten utfärdas av juridisk person ska bestyrkt kopia av aktuellt registreringsbevis eller motsvarande för den juridiska personen bifogas. Sådant registreringsbevis och fullmakt får inte vara äldre än ett år.
Fullmakter i original, eventuella registreringsbevis samt andra behörighetshandlingar ska medtagas till den fortsatta bolagsstämman. 
Avgivna poströster är alltjämt giltiga vid den fortsatta bolagsstämman. 
Dagordning för den fortsatta bolagsstämman 
1.	Val av ordförande vid den fortsatta bolagsstämman
2.	Upprättande och godkännande av röstlängd
3.	Godkännande av dagordning för den fortsatta bolagsstämman
4.	Val av en eller flera justeringspersoner
5.	Beslut om godkännande av försäljning av Svenska Campingpärlor AB med tillhörande verksamhet
6.	Beslut om extrautdelning
Vad gäller beslutsförslagen hänvisas där inte annat anges ovan till kallelsen till den extra bolagsstämman.
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